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Суб’єкти забезпечення державно-приватного партнерства у сфері ви-
щої освіти в процесі своєї діяльності виконують низку важливих функцій,
серед яких одна із ключових місць відводить кадровому забезпеченню. У
доктринальних і навчальних джерелах, словниках і фахових періодичних
виданнях наводитеся багато визначень поняття «кадрове забезпечення».
Наприклад, Т. Є. Кагановська, досліджуючи проблематику кадрового за-
безпечення у контексті державного управління, тлумачить це забезпечення
як діяльність уповноважених суб’єктів щодо реалізації кадрової політики
держави з метою забезпечення функціонування державного управління
соціальними, технічними, біологічними об’єктами, яке здійснюється в умо-
вах ринкової економіки з урахуванням демократичних засад побудови на-
шої держави з пріоритетним забезпеченням прав, свобод та законних інте-
ресів особи, шляхом наповнення організаційних структур системи держав-
ного управління відповідними за професією та кваліфікацією кадрами,
створення у них мотивації до ефективної праці, організації їх ефективного
використання, професійного та соціального розвитку, досягнення раціона-
льного ступеня мобільності персоналу, а також їх соціального захис-
ту [1, c.219].

Деякі дослідники під кадровим забезпеченням розуміють діяльність з
відновлення трудових ресурсів, головний елемент управління людськими
ресурсами, необхідний чинник досягнення цілей суспільного розвит-
ку [2, с.307]. О. Ю. Дученко зазначає, що в загальному розумінні кадрове
забезпечення – це діяльність або процес спрямований на задоволення кад-
рових потреб організації. Науковець підкреслює, що кадрові потреби це не
особисте бажання керівника підприємства, установи або організації
прийняти на роботу конкретну особу, а елемент кадрової політики, яка пе-
редбачає перспективне та збалансоване планування потреби в кадрах, що
є дієвим інструментом удосконалення та розвитку кадрового потенціалу
будь-якої організації [3, c.439]. М. В Мельничук у своєму науковому дослі-
дженні дійшов до висновку, що кадрове забезпечення – це, з одного боку,
наявність у керівника об’єктів його управлінської діяльності – виконавців,
що є необхідним для підготовки до прийняття управлінського рішення та
наступного його виконання. З іншого – кадрове забезпечення – це суто
суб’єкти управлінської діяльності, які організують, аналізують, контролю-
ють, координують і здійснюють інші дії в ході державно-управлінської дія-
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льності для досягнення певного результату. Кадри є тим суб’єктивним чин-
ником від якого залежить реальне функціонування механізму управлінської
діяльності. Адже життєздатність органу виконавчої влади не тільки в мате-
ріальному забезпеченні, а й у спрямуванні вольових дій і переконань учас-
ників процесу державного управління в заданому напрямку. Без високого
рівня професіоналізму та належних особистих якостей кадрів не виникає
того дієвого елементу, який зумовлює динаміку управлінської діяльнос-
ті [4, с.68].

П. О. Комірчий пропонує розглядати кадрове забезпечення, як окре-
мий напрям (галузь) кадрової політики, що підпорядкований меті відповід-
ної політики та органічно взаємопов’язаний з іншими галузями цієї політи-
ки. Кадрове забезпечення на думку правника – це комплексне поняття,
яким позначаються щонайменше два ключові явища або боки цього забез-
печення: а) воно являє собою галузь кадрової політики, що має системний
характер, власну структуру, принципи та функції, безпосередньо спрямо-
вані на діяльність і процес із належним чином здійснюваного укомплекту-
вання організацій (органів, служб, підприємств тощо); б) воно є норматив-
но врегульованою управлінською діяльністю уповноважених осіб спрямо-
ваної на вчасне та оптимальне укомплектування організації (її структурних
підрозділів) якісними кадрами [5, c.135].

Отже, кадри є одним із найбільш цінних ресурсів, адже саме люди за-
безпечують безпосереднє практичне втілення досліджуваного партнерства
як системи відносин, рішень, дій та заходів, і відповідно від того, наскільки
високий рівень професійної підготовки кадрів, відповідальних за забезпе-
чення і виконання цього партнерства, прямим і значним чином залежить
якість та результативність співпраці публічної влади із бізнесом та грома-
дянським суспільством у сфері вищої світи.
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